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Передплата
■а »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
ка цілий рік . . .  20 кор 
ва пів року . . . 10 кор 
на чверть року . . і  кор 
ва міснпь . . . 1’70 кор

За границею
ва цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• іісрвеш ми очи і душу ми вирвеш- а зьмеїи мнл.сгл . віри не возьмеш,
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псаіьмів М. Шашкевича.

виходить у Львові що дня
крім неділь і руских еьвяі 
О о'Із гол. пополуднії.

Рєдакция, адмінїатрация і 
ексіїедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.ДомбровскогоіХорунщини).Екс- 
педпцпн місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє .застережене. — 
Рекламації! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

«Т Е т г 'л я в р

іімлчііс іможж ііш гмвсвваия в «удхегаіі 
місії.

(X ) ГІамятне голосованє в буджетовій 
комісиї державної ради в справі вимагано
го нравительством 69-мілїонового кредиту 
дня 9. грудня с. р. не перестає бути пред
метом обговору на політичних зборах і в 
дневннкарстві. З нагоди Різдва Христового 
лат. подав в N. Гг. Ргезве один міродатний 
член нїмецких людовцїв свій погляд про 
політичне положене, витворене в Австриї 
тим голосованєм, котре нс-иеречно буде 
займаве для наших родимців.

»Політичне положене в Австриї, пише 
сей провідник людовцїв, є так неясне і за- 
путане, що се було би не лише трудно, але 
для політика навіть небезпечно, бавити ся 
в якісь пророцтва в тім напрямі. Найва- 
жнїГііною справою є і остане й на дальше, 
чи державна рада буде спроможна до у 
спішної роботи. Сего бажають веї, навіть 
значна частина Чехів. Але як раз з того 
боку, з котрого булоб дуже бажаним зро
бити державну раду роботящою, не діє ся 
нічого, щоби витворити потрібне до такого 
порозуміня успособленє, іменно з боку пра- 
вительства, що при всякій нагоді обнижає 
ся державну раду, що все указує ся на єї 
неспосібність до роботи, се може виклика
ти лише невдоволенє а навіть огірченє, але 
то не причиняє ся зовсім до усуненії пе
репон, До відвернена обструкцнї.

»Шлескі класи рівнорядні, покликане 
д-ра Ранди а також рескрипт в справі хор- 
ватских студентів були длятого не лише 
похибками, позаик се були уступкою про
тивникам Німців без згоди сих останннх,

але д-акож задля того, позаик правитель- 
ство не забезпечило собі ніякої уступки з 
противного боку. (А чиж ґр. Клярі не зніс 
язикових розпорядків ческих також, не за
безпечивши собі, що Німці не перестануть 
робити обструкциї. Р е д. Р у с л.) Правитель- 
ство наробило собі лише тими уступкаии 
клопотів, найбільшого може з д-ром Ран- 
дою, котрого має тепер в кабінеті, не зна
ючи, що з ним почати.

»Як довго міністерство д-ра Кербера 
остане при кермі, на се питане трудно від
повісти, а то длятого, » бо ніхто не знає, 
що др. Кербер властиво хоче, і ніхто, на
віть понад д-ром Кербером поставлені чин
ники не бажають і не змагають до розвяз- 
кн запутанини. Можна вправдї припускати, 
що ті чинники вважають пожаданим задер- 
жанє д-ра Кербера при кермі, позаяк тут 
передовсім розходить ся о переведене ав- 
стро-угорскої угоди і длятого є се вказано, 
щоби теперішнє правительство довершило 
сю справу, замість, щоби її норучатн но
вому правительству. Австроугорска угода 
є отже одинокою в тій хвили ориєнтаций- 
іюю точкою для оцінки політичного поло- 
женя. В осгатних часах дало се голосова- 
пв в буджетовій комігиї багатий материял 
до прилюдної розправи. Се треба з прити
ском зазначити, що більшість в буджетовій 
комісиї була случайною, і що перед голо
сованєм не було ніяких в тім напрямі пе
реговорів. Всі комбінації, які появили ся 
з тої нагоди, показали ся зовсім безосно- 
вними, а заиереченя, які опісля послїдува- 
ли, відповідають дійсній правді, між тими 
також і заперечене д-ра К р а м  а р ж а. Пі
хто не думає про коаліційне міністерство. 
Наколиб міністерство д ра Кербера мало 
уступити, тоді булоб єго наслїдннком ипше

урядниче міністерство. В тім голосованю 
виявило ся також зовсім виразно невдово
ленє з нїмецкого боку недовіоєм супроти 
правительства, котре наробило таких похи
бок. Не хотіли дати сему правительству 69 
мілїонів, щоби не наробило більше поми
лок. В кождій иншій державі конституцію • 
ній було би правительство, котре би потер
піло таке пораженє в комісиї, вк міністер
ство д-ра Кербера, виступило перед палату 
з питанєм о довірє, а колнб палата вдо
брила ухвалу комісиї, тоді правительство 
уступило би. Тимчасом др. Кербер покори- 
стував ся голосованєм буджетової комісиї, 
щоби відрочити державну раду. Се повний 
доказ для широко розповсюдненого погля
ду, що він не бажає взагалі, щоби держа
вна рада стала роботящою. Се новий докав, 
бо кожде скликанє державної ради відбу
ває ся тдк, що она ледво кілька тижнів 
цоже обрадувати, а для уможливлена хо- 
сенної роботи потрібні не лише популярні 
начерки законів, але також значно довша 
сесия, а се найліпше показує, що прави
тельству д-ра Кербера зовсім не розходить 
ся о привернене робочости державної ради 
і се тим виразнїйше проявляє ся, коли ле
дво скликану раду посилає ся знов домів.

»ЧИМ ОіЛЬГНІ тр уд н о с іи  і і н с у п а ю т ь  о н  

проти порозуміня з обструкцийними Чеха
ми, трудності!, які починають ся вже при 
питаню, як і про що мають бути ведені пе
реговори, тим більше треба би дати часу, 
тим більше відповідних умов повинно би 
правительство приснорити, щоби промости
ти дорогу до такого порозуміня».

Сей вивід проводира із сторонництва 
нїмецких людовцїв стає вимовним доказом, 

і що в сім таборі нїмецкім не лише не успо- 
; коїли ся уми зворушені шлескими пара-

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.
(Дальше).

— Хоч павіроеку закурю — допрошував 
ся у себе самого. Се такий чудесний лік проти 
всяких бацилїв.

— Нічого... нічого... Божевільний... Чи мав- 
бпсь власне тепер знищити свій винахід... змар
нувати здобуті з таким коштом — трудом спо- 
стереженя.

Встав з ліжка. Протер студеною водою за
червонілі, розпалені очи. Причепурив сн і мовч
ки зійшов на долину до свого ученика. Але пе
ред самими дверми пригадав собі, що час лек- 
циї давно минув.

— Що подумає тепер княгиня ?... Готова 
вимовити. Як виморить?.. Хай вимовляє... і 
іцож ?... Буде се жертва, яка тілько піднесе пре 
стіж мого снортового винаходу. А може пере
просити ?...

Завернув до сальону,княгині. Зігнений па
лець чиколонком діткнув дверий —- та стукнути 
не підважив ся. На силу стояв па ногах при
держуючи ся руками відв рка. На чолі понад 
бровами пекло демонічним жаром.

Вернув до свсєї комнати наложив на голо
ву капелюх... і без мисли зійшов на діл.

В брамі стртив воротаря, що поздоровив 
його як вчера мовчки.

— А можеб таки вернути до княгині і пе
репросити за опущену лєкцию? Ношо?... Не пі
деш.. Чи хочеш оказати ся так слабосильним, 
щоби отеїй старій девотцї дати змогу, аби вмо
вила в тебе, що ти найбільший дурень межи 
дурнями

— Наперед!.. Прискореною ходою пішов 
до міста. Ішов звісивши голову та вдивляв ся 
в сірі плити хідника, начеб встидав ся прохо
жих. Вони обкидували його цікавими погляда
ми. Та йому було про них байдуже. Він не ду
мав нічого. Не знав, де і пощо він іде. Ного пе
кла згага розпаленим піском. Однак голоду не 
мав Чув лишень, як дудніло в ухах, шуміло та 
клекотіло в голові. Отсей шум і клекіт зливав 
ся з гуркотим возів, накликуванєм погоничів, 
незрозумілим іутором людскої розмови і заго- 
ломшували його.

Низенька хатина огородника, отулена зеле
ним повієм, наче стара бабуня зеленого шовко
вою хусткою, вивела й »го з глубокої задуми, в 
котру упав ніби в глубокий еон.

В;н був в широкій алеї «Високого замку».
І Відійшов до лавочки, що тулила ся до високого,

тінистого клина. Сів. Се було Петрове улюблене 
місце. Отся лавочка — була повірницею його 
тайних радосний і слїзь, його сестрою, товариш
кою, подругою... не потребував єї обавляти ся. 
А до того густе, кленове листе звисало тінистим 
шатром і не допускало крику міского. На ній 
сідав вже від десятьох літ.

І тепер повіяв на нього приємний холод 
та очаровуючий запах трави і цьвітів. Віддихала 
земля солодким спокоєм, ніби материна грудь 
притискала його до свого лона. Вдихав отеє 
ароматичне повітрє, начеб не було його в Пе
трових грудях десятки літ. Бездонна глубінь 
голубого неба споглядала ласкаво через золоті 
прогалини кленів і каштанів.

Заложив ногу на ногу та німо вдиляв ся в 
кармінове обличе гвоздика, що весело спогля
дав з поміж других цьвітів иа грядці. Золотий, 
летний промінь сонця продер ся крізь шовкове, 
зелене полотно листистого шатра і гойдав ся на 
сьвіжі.м лоні цьвіту.

— І сей цьвіток, споживає тепер свій обід; 
він ізчиває з проміня житедайне тепло, відди
хає райскою вонрю. З  певностию і цьвіти часа
ми голодують...

—- Цікаве лишень, чи і вони мають свої 
спорти ?... І По вони говорять до людий і між 
собою, сьміють ся весною і розцьвітом, плачуть

)(а ялинку 
і }(обий р ік

іюручає 
від 37. літ 
єствуючий у Львові, ул. ґетьманьска ч 4

брилянти, золоті і срібні вироби, заручинові пер
етиці, шлюбні обручні, будильники, всякі годин
ники у великім виборі з першорядних Фабрин сьві-

тових по найнизших цінах. (4—6)
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лельками, покликанем д-ра Ранди до міні
стерства і хорвартским рескриптом, але мо- 
же ще більше тепер заострили ся. Таке 
уснособлене нїмецких людовцїв було би 
для правительства немалою перепоною, на
коли оно схоче навязати нові переговори, 
котрі мають попередити нову сесню зимо
ву державної ради і задля того речинень 
сей, котрий спершу назначувано на конець 
січня, відсувають на пізнїйший час.

ловіка сьвітлого, мужа повного сили і енергії, 
мужа маючого неограничене довірє Корони, му
жа, котрий має необмежену повновласть зі сто
рони краєвого правите'льства.

Пригляньмо ся, панове, чи надії наші сира 
вдили ся, чи сповнили ся надії, які нарід руский 
міг покладати па особу нового намісника вже 
хотяйби з того згляду, що новий намісник ґр. 
Потоцкин, вихований в иншій атмосфері полі
тичній, бож на заході нашого краю, що не мав 
нагоди перепяти ся тим шовінізмом, яким ди- 
шать Поляки, виховані тут на сході, що не мав 
нагоди набрати того унередженя до Русинів, яке 
мають Поляки, котрі виховали ся тут межи на
ми, що він не міг бути перенятий ідеями вшех- 
нольскими, котрі кажуть нас нищити на кождім 
кроці, що він міг обєктивно, без упереджень 
нас судити, міг ясним оком, а не через окуляри 
політичного шовінізму оцїняти поступованє ор
ганів правительства, а яко потомок рицар- 
ского рода ІІотоцких, не міг не відчути в -ду
ші тої кривди, яку терпить руский нарід від тих, 
котрі цілу власть держать в своїх руках, котрі 
ту власть над нами захопили в спосіб неконеч- 
но легальний, захопили силою.

В своїй інавГурацийній промові зазначив 
тенерішний намісник краю, що буде стояти на 
становищи повної безсторонності!, що в своїм 
урядованю буде руководити ся строго приписа
ми закона, що в своїм урядованю буде трима
ти ся беззглядної справедливості! і руководити 
ся зглядами на добро краю, та висказав при 
тім надію, що і підвладні органи правительства 
будуть переняті тими самими ідеями, що будуть 
в своїм урядованю руководити ся тими самими 
засадами, які проголосив намісник, • додаючи, 
що єсли би орґани правительственні ту і там не 
примінювали ся до тих засад через него прого
лошених, вистарчить звернутись до него, а с іра- 
ведливости стане ся задосить. Сказав при тій 
нагоді намісник краю тії намятні слова, що хо
че, щоби єго судити по ділах а не по словах, 
бож. не привязує ваги до слів а лиш до діл.

Програма, достойні панове, на котру ми 
всі охотно писали ся, програма, котра переведе
на консеквентно могла би в першій лінії вийти 
на користь руского народа, котрий від прави
тельства не домагає ся чейже надзвичайної ла
ски, котрий не домагає ся якої небудь протек- 
циї, а жадає лиш безсторонності!, беззглядної 
справедливости, чого на жаль добити ся не 
може.

Нарід руский вже привик виравдї до того, 
що зміна особи намісника не є ще зміною си
стеми в краю, що намісник краю, обнимаючи свій 
тяжкий уряд, мусить числити ся з даними условя- 
ми, які застає в краю, що єму не вільно, що так 
скажу, плисти против води, що понад ним стоїть 
сильна імогуча, правляча в краю партия нольска, 
котрої волі мусить піддати ся кождий намісник, 
що зломанє могучости і сили тої правляючої 
партиї польскої переходить сили хотяйби і як 
енерґічного намісника, всеж таки, достойні па
нове, міг нарід руский бодай на хвилю дати 
пірнати ся тій солодкій надії, що може новий 
намісник потрафить єсли не в цїлости, то бодай і 

вчасти зірвати з дотеперішними традициями, та 
своєю енергією, своїм могучим вливом зробити 
то, щоби і у нас запанував стан правний, щоби 
і у нас закони не були лиш мертвою буквою, 
щоби ми могли наглядно пересьвідчити ся, що 
новий намісник краю фактично привязує більшу 
вагу до діл, як до слів.

Наш білянс політичний за той послїдний 
рік, за час урядованя нового намісника, закінчив 
ся у нас на жаль, достойні панове, недобором 
і то недобором значним, бож ми не могли май
же нічого вписати в рубрику активів, бож си
стема зістала одна і та сама у нас, мало і ду
же мало слїдно зміну особи намісника, — май
же всьо остало но давному, ми не можемо до
глянути тих діл, но котрих маємо судити діяль
ність нового намісника, чуємо слова, з котрими 
в сугіеречности стоять діла, стрічаємо ще все 
ио повітових пашаликах тих героїв, для котрих 
закон то кусень паперу, для котрих нема нічого 
сьвятого.

(Дальше буде.)

Промова пос. д-ра Короля
виголошена в галицкім соймі дня 9. падолиста 1904 при 

буджетовін розправі.

Високий сейме! Від давних літ утерла ся і 
в нашім соймі практика, що буджетова дискусия 
замість обертати ся около сухих цифр буджето- 
вих, сходить на широку арену політичну, з ко
трого то звичаю користають і рускі посли, що
би і з своєї сторони розвинути дискуспю полі
тичну, щоби і з своєї сторони обговорити все- 
сторонно найболеснїйшу сторону публичної адмі- 
нїстрациї, щоби з становиска політичного підда
ти критиці ту адмінїстрацию політичну.

Тою а не другою дорогою, достойні панове, 
підемо ми також і того року, бо хотяй предло- 
жений нам буджетовою комісиєю краєвий бу- 
джет, давав би дуже широке поле до дискусиї 
чисто фінансової, бож фінанси нашого краю 
представляють дуже а дуже невідрадний горо
скоп на будуче, то ми, достойні панове, ту дис- 
кусию чисто фінансову, мусимо полишити тим, 
котрі під зглядом політичним від нас ліпше си- 
туовані, котрі під зглядом політичним мало або 
і зовсім жадних жадань не мають, котрі з чи
стою совістию могуть глядіти в політичну бу- 
дучність свого народа.

Нам, достойні панове, тою дорогою іти не 
вільно, ми на цифровий буджет не маємо най
меншого впливу, ми не в силі змінити ані по
правити оплаканого стану фінансів краю, бо клю
чі до каси краєвої не в наших руках. Ми, до
стойні панове, обовязані передовсім зіставити 
білянс політичний послїдного року, бо думаємо, 
що як раз тепер час замкнути той білянс за 
п л г ч і їд ц іх й  ї >ь ») по топ рік, в котрім наивисша 
власть в краю спочала в руках нового намісни
ка. Як раз тепер рік, панове, коли то новий на
місник краю станув по раз перший пе
ред високим сонмом, коли він проголосив про
граму, після якої хоче в своїм урядованю посту
пати, як раз|-[дум аю  — тепер час, щоби пригля
нути ся, чи і о скілько зміна намісника краю 
вплинула на зміну системи правлїня в краю, чи 
і о скілько вплинула на зміну системи примі- 
нюваної до нас, до руского народа.

Думаю, що тепер як раз надійшла хвиля, 
щоби застановити ся над тим, чи бодай вчасти 
сповнили ся тії надії, які руский нарід мав пра
во привязувати до особи нового намісника, чо-

срібно — перлистою росою — він ані на хвилю 
не сумнївав ся.

— Але спорт ?...
Десь з тїни корча вилетів жовтий мотелик 

і куснем янтаря упав на червону головку роз
кішного, молодого цьвіту. Від часу до часу трі
потав крильцями, омахував кінчиками вусиків 
і знов улітав, плив в позорний хвусталь воз- 
душний.

Нарваний насупив брови. Память його пра
цювала над чимось. Скіра на чолі корчила ся, 
стягала ся морщками. Грубіли жили напливом 
крови.

Даремна праця. Крім знаного чувства тя- 
жести на животі, невиносимого болю в голові і 
колінах не пригадував собі нічого. А прецінь він 
був певний, що десь бачив отеє жовтокриле 
сотворінє. Але де?... де саме?...Над тим силува
ла ся його память.

— А... єсть... так...
З  найменшими дрібничками виринула в 

памяти подія... така сьмішна... Підлий чоловік... 
Чиж може бути, щоби я в злости і заздрости 
упав так глубоко, що сьому невинному сотворі- 
ню хотів видерти поживу, сонце, житє ?...

(Дальше буде).

Царский указ.
Цар видав до сенату ось який указ про 

проект реформи державного порядку:
Після сьвятої спадщини наших укоронова- 

них предків, безнастанно думаємо про щастє 
повіреної нам Богом держави, а при незміннім 
береженю незрушимих основних законів держа
ви, уважаємо завданєм правіїгельства невтоми- 
му єго запопадливість про потреби краю, при
чім належить розріжнити всьо, що дійсно від
повідає інтересам росийского народа від блу
дних напрямів, викликаних переминаючими об
ставинами. Коли потреба сеї або тої зміни вия
вить ся зрілою, тоді уважаємо конечним при
ступити до єї переведена, навіть колиб намірена 
переміна викликала заразом заведене важних 
новин в законодавстві. Не сумнїваємо ся, що 
здійснене такого піднринятя найде повне зрозу- 
мінє в добре настроєній часги наших підданих, 
які правдиве щастє вітчини бачать в підпнраню 
держ. вного мира і правильнім заспокоєню що
денних потреб народа.

Ставлячи на чолі наших старань гадку, як 
міг би найліпше стати управильненим спосіб 
житя найчисленнїйшого з наших станів, іменно 
селяньского стану, додаємо, що ся справа, від
повідно до наших вказівок є Предметом розслї- 
дів. Рівночасно з докладним, на місци піднятим 
розслідом намірів міністра внутрішних справ, 
відбувають ся наради вибраної комісій, зложе
ної з найбільше досьвідних осіб найвисшої адмі- 
нїстрациї, про найважнїйші квестиї селяньского 
житя, на підставі д' сьвіді , яких при розслїджу- 
вашо загальних потреб хлїборобского стану до
буто в місцевих комітетах. Розказуємо, щоби 
закони про мужиків, що мають видати ся на 
підставі сих праць, були в згоді з загальним 
законодавством держави і щоби через те було 
улекшене завдане трівкого забезпеченя долі се- 
го стану, якого приналежних указ царя освобо- 
дителя признав вповні свобідними горожанами 
з повними правам;!.

Узгляднюючи дальше инші потреби насе
лена, уважаємо нетерплячим проволоки упра- 
вильненє державного і публичного житя. Уважа
ємо доконечним;

1) щоби підпринято успішні заряджена для 
охорони повної сили закона, як найважнїйшої 
підпори престола і автократичної держави, аби 
ненарушене, для всіх рівне примінене законів, 
було уважане всіма підчиненими нам властями у 
всіх місцевостях першим обовязком, якого не— 
сповнене потягає за собою законну відвічаль- 
ність в кождім випадку самовільного поступо- 
ваня. В сей спосіб, тим особам, що понесли 
шкоду задля самовільного ноступованя, мають 
бути улекшені средства до узискапя правного 
вироку;

' 2) щоби поручитн місцевим і міским ін- 
ституциям можливо розширену участь в адмінї- 
страциї ріжних галузин публичного добра, нада
ємо їм в сій цілії конечну самостійність в гра
ницях закона. Під сими услівями мають бути 
покликані заступники всіх верств інтересованого 
в місцевих справах населеня, задля можливо 
успішного заспокоєна єго потреб. Окрім істиую- 
чих дотепер повітових і Губерніальних земств, 
мають утворити ся дальші інституциї для адмі
ністрації! льокальних справ на просторах мен
шого обєму;

3) щоби для стереженя рівності! осіб всіх 
станів перед судом, стала заведеною доконечна 
єдність в порядку судівництва держави і щоби 
була запевнена відповідна независимість судо • 
вих вироків і заряджень;

4) щоби для дальшого розвиненя вчинених 
нами заряджень для охорони долі робітників в 
варстатах і в рукодїльництві етарано ся о заве
дене державного забезпеченя робітників;

5) належиіь перегляну ги видані за часів 
безпримірних прояв злочинних дїлань ворогів 
публичного. порядку виїмкові закони, ЯКИХ ГІрИ- 
міненє є злучене зі знатним розширенєм КОМ- 
нетенциї адмінїстрацийних властий, причім на
лежить старати ся о можливе ограниченє обла- 
стий, в яких мають примішоватн ся виїмкові 
постанови, як також о се, щоби викликане ни
ми ограниченє прав приватних осіб наступало 
тілько в сих случаях, де дійсно загрожена без
печність держави.



—  З —

Для зміцненя мого, в маніфесті з дня 11 
марця 1903 висказаного, незломного бажаня 
мого сррця, щоби усьвячена основними закона
ми держави толеранцпя в віроісповідних спра
вах була додержаною, віддаємо ревізпї закови 
про сектярске право і про особи неправослав- 
них і нехристияньских віроісповідань і під пору 
независимо від сего видаємо також під адмінї- 
страцийпим зглядом відповідні зарядженя для 
усуненя всіх певичислених виразно в законі 
ограиичень. Належить перевести ревізию істну
ючих розпоряджень, які ограничають права чу- 
жосторонцїв, як також підданих на деяких обла 
стях. З  числа сих постанов належить тілько сї 
удержати в силі на будучвість. котрі є конечні 
в інтересі держави і з очивидним пожитком для 
росийского народа;

б) щоби з істнуючих тепер розпоряджень 
про праву усунено лишні огравиченя, щоби дру
коване слово стало ясно означене законом, що
би через се своя праса. відповідно до поступів 
просьвіти, належного їй з сеї причини значіня, 
одержала можність сповненя свого висіпого по- 
кликаня як правдива благо .іствиця розумних 
змагань для пожитку Росиї.

Зараджуючи на сих основах ряд великих, 
внутрініпих перестроїв, які наступлять вже в 
найблизшій будуччинї, а яких часть після не 
редше виданих нами вказівок, є вже предметом 
дослідів, уважаємо при важпости і ріжнорідно- 
сти сих перестроїв, конечним постановити, щоби 
для нарад вад средствами для можливо скорого 
і цілковитого здійсненя сего завданя, став ви
браний комітет міністрів. З  сеї причини наказу
ємо комітетові! міністрів в кождій з наведених 
справ дослідити, яким способом наші наміри 
можуть бути як найлїпше здійснені і подати 
нам в протягу найкоротпюго часу свої ухвали 
про дальший розв й заряджень в приписанім 
порядку. Про дальший хід паходячих ся в опра- 
цьованю справ, має комітет доносити нам. — 
Підписано: Николан.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При змін року про
сімо наших Вп Передплатників о сюре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нозих передплатників.

Н о в н н к П.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Аґґея, 

Теофанїі; римо-кат. Томи єн. — В и я т н и ц ю : 
руско-кат. Даниіла прор ; римо-кат. Давида кор.

— Про довірочний з'їзд нац онально демокра
тичної партиї, який відбув ся дня 26. с. м. в ко- 
мнатах «Рускої Бесіди», не подало доси «Діло» 
ніякої звістки. Видно, жде, поки «Ґалїчанїн» і 
•Пгіепшк роївкі» не подадуть основного звіту. На 
основі наших іпформаций, засягпешіх в учасни
ків зїзду, подаємо короткий звіт сих зборів. До 
промови д-ра Олесницкого з'їзд мав характер ві
ча, на якім бесідники пописують ся криками, 
добрим голосом, сильною Тести куля циєю, якими 
снецияльно визначив ся один бесідник з Комар- 
няньїцини. Прізвищ бесідників, що промовляли 
проти д-ра Олесницкого, не подаємо, бо їх арґу 
менти против річевих і рішучих вияснень д ра 
Олесницкого виглядали як виступи ліліпутів 
проти велита. Специяльного прочухана за свою
• консеквентну» політику одержував з ріжннх* 
сторін орґан нацаонально-демократичної партиї. 
Коли дир. Борковскому закидувано, що він яко 
відвічальний редактбр «Діла» допустив до напе- 
чатаня несправедливих замігів проти д ра Оле- 
сницкого, дир. Борковский заявив, що по 7. гру
дня був він лише номінальним редактором і що 
сї статиї поміщено проти єго волї і проти волі
• Народного Комітету», який велів цілу справу 
крактувати безсторонно. »Завидують мені — ка
зав дир. Борковский — що я не розуміюсь на 
політиці. Се правда, але розуміюсь на тім, що є 
чесне і нечесне, і тут кажу отверто, що волю 
одного д ра Олесницкого, чоловіка з характером, 
як сто наших політиків, що не вміють розріжни 
ти чесного від нечесного». На заміти »Дїла« і де
яких бесідників, що соймову промову шкільну 
о. Богачевского цензурував руский клюб, відио 
вів др. Олесницкий, що »Дїлу« і бесідникам мі 
шатнсь в сю справу не вільно. Посли в'дчиту 
ють собі взаїмно свої промови, і колиб так са
мо поступали редактори деяких ґазет, то не по- 
Я8ляли би ся статі повні нїсенїтиць, писані не
мовби для дітваків. «Всі бесідники — казаз др. 
Олесницкий — заявляли на нинішнім зїздї, що 
не підсувають мені і руским послам злої волі. 
Сї заяви роблять на мене вражінє сьвідоцтва 
ученика, що має обичаї похвальні, нилвність ви- 
тревалу, а поступ недостаточний*. Остаточно у

хвалено послам заяву довіря і  зажадано від них, 
щоби посли в виду неуспішности мериторичної 
опозициї вели на будуче як найострійшу політи
ку. На заміт д-ра Кіетя Левицкого, що посли не 
мають ніякого контакту з «Народ. Комітетом® 
відповів др. Олесницкий, що соймові посли раз 
одинокий дістали запрошене на нараду »Народ. 
Комітету» і пе могли в ній взяти участи лише 
тому, бо рівночасно відбувало ся засїданє сойму 
По сім вияененю ухвалено, щоби посли стояли 
в тіснім контакті з »Нар. Комітетом». Своєю до
рогою ся ухвала не має ніякого значіня, бо, як 
видно, »Нар. Комітетови» самому не залежить 
на тім, аби посли стояли з ним в тіснім конта
кті, коли на зїзд запросив лише деяких послів- 
пародовцїв, а не всіх, хоть они засідають чито 
в соймовім, чито в иарляментарнім клюбі. За- 
мітне, що запрошені на зїзд селяни вповні одо- 
брювали в своїх промовах політику д-ра Оле
сницкого. По дискусяї політичній, яка тревала 
від год. З понол. до 1. год. в ночи, приступлено 
до вибору »Нар. Комітету».

— 35 літний ювилей літературної праці Івана 
Нечуя-Левицког.о сьвяткують в Київі в неділю 
дня 1. н. ст. січня. Київске »Литературно-Арти- 
стическое Обіцеетно» розіслано друковані запро
сини до участи в сім сьвятї, яке пічне ся зга
даного дня о 12. год. в полуднє в льокали сего 
товариства (Крещатик 15). Запрошене прийшло 
до нашої редакциї вчера вечером.

— З Дрогобича доносять: Виділ політичного 
товариства «Дрогобицка Народна Рада» скликує 
загальні збори на день 2. січня 1905 в понеді
лок до Дрогобича на 1 год но полудня до льо- 
калю «Зорі». Порядок дневний: 1) Політичне 
положене Русинів в теперішну хвилю. 2) Вибір 
нового виділу. 3) Внесена членів.

— „Благовонний* проповідник. Недавно відбу
вав ся в Станиславові похорон р. С. Над домо
виною промовив в архікат. церкві один з наших 
• маститих», який пописував ся нефортунно ка- 
цапщиною. Замість •муж боговійний» бесідник 
кілька разів сказав »муж благовонний», а місто 
»он воспитал своїх синов» проголосив пропові
дник »он испитал...» і т. д. Чи не добре було би, 
щоби подібна коміка найшла собі до гюпису ин- 
ше місце, а не церкву ?

— Яким послам у нас найлїпше? В першім ря
ді тим, що ніколи нічого не говорять і не ро
блять і лише приїздять кождого першого по ди- 
єтн. Они найщаслпвійші. їм ніколи ніхто нічим 
не докоряє. І тим послам добре, що від часу до 
часу проголосять опозицийну промову, яле до 
поважної роботи, чи там взагалі до роботи ні
коли рук не приложать. Они навіть стають у 
вас патентованими «батьками Русич.

— В Едмонтоні (Канада) відбуло ся дня 27. 
падолиста с. р. посьвяченє нової церкви. На се 
сьвято зібрали ся тисячі наших поселенців. По- 
сьвяченя довершив о Філяс в сослуженю дру
гих Василиян. (За амер. «Свободою»).

— Іменованя на зелїзницях у східній Галичині 
і Буковині. В адміністрацій': Інспектор Олекс. 
Недушиньский у Львові одержав титул старшого 
інспектора, а комісар Іван Терлецкий у Львові 
титул секретаря: до VI ранґп 2. кляси посунений 
інспектор Лев Солєцкпн в Станиславові; до VII 
р. авансували; Болдс. Вуйцїксвич у Львові і др. 
Стеф. Моє в Станиславові; до VIII р авасували: 
др. Генр. Ертель, др. Адольф Люстер і др. Як. 
Гамерман в Станиславові, Стан Валїґурскпй, др. 
Дав. Кормес, Кар. Фіялковский і Каз. Блажек у 
Львові, а др. Генр. Бальтінестер в Чернівцях; — 
При будові і удержуваню зелїзниць: В УЧИ ран
зі до і. кл. посунені: Володимир Крупка і Іван 
Ґерстман в Станиславові; до 2. кл : Кар. Робель 
в Турцї, Арт. Клїмельт в Станиславові, Юл. І о 
молїньский у Львові. Мар. Фухс в Стрию і Стеф. 
Найгоф в Тернополи; по VII р. авансували: реві- 
дент Евг. Хомраньский у Львові іменований 
старшим ревідентом, а комісарі будівництва Каз. 
Недїльский в Тернополи, Іван Миронь в Стани
славові, Володе. Приставский в Стрию і Фр. 
Гешль у Львові іменовані старшими комісарами 
будівництва; в VIII р. посунені до 2 кл.: офі- 
циял Вал. Мановарда і ревідент Йрс. Бодиньский 
у Львові; до VIII р авансували, іменовані комі
сарами будівництва, отеї адюнкти: Жигм. Марп- 
новский, Зиг.м. Гешелєс, Евг. Вельпель і Іван 
Квятковский у Львові, др. техн. Фрндр. Пордес 
в Бережанах, Володимир Левнцкий в Чернівцях, 
Берн. Фішлєр в Чорткові і Маєр Буґод в Ста- 
ниставові; в IX р. посунені до 2. кл.: Каз. Бі 
лппьский у Львові і ґеометер Ілия Гавнцкий в 
Турцї; до IX р. авансували асистенти: Ант. 
Шраєр в Чернівцях і Володе. Чехович у Львові, 
іменовані адюнктами; адюнктами будівництва 
іменовані асистенти: Ант. Лянґ, Макс. Найман, 
Касп. Вайґель, Каз. Яроцкий, Мих. Черский і 
Франц Тузяк у Львові, Стефан Турин в Підво- 
лочисках, Войт. Сондель в Самборі, Вен. Госталь 
в Скалі і Мих. Козуб в Станиславові.

Цісар іменував мінїстерияльного секретаря 
д ра Віктора Гн'ідея управителем зелїзничого 
руху в Чернівпях в VI ранзі.

— Перенесена. Намісник переніс повітових ко 
місарів: Юл. Нападиєвича з Дрогобича до Ста- 
ниславова і Бол. ІІесьвятовского з Золочева до

Дрогобича; повітових комісарів Ів. Маєвского з 
Тарнова до Бродів, др. Гуґ. Шварца зі Львова 
до Н. Санча і Стан. Холонєвского з Н. Санча до 
Тарнова; концепіста намісництва д ра Жигм. 
Красуцкого з Турки до Вадович, а конц. практи
канта др. Стан. Висоцкого з Вадович до Під- 
ґуржа.

— Мінїстер просьвіти др. Гартель видав розпо- 
рядженє до дирекций всіх середних шкіл в 
справі відносин професорів до родичів і опіку
нів учеників. В тім розпорядку звертає ся увагу 
професорів, аби поводили ся з учениками сер
дечно і зичливо.

— 3 Канади доносять нам: В Вінніпегу поча
ла ся перед трибуналом присяжних судиїв роз
права проти кільканайцятьох руских кольонїстів 
з Ґімлї, котрі побили і викинули серафимского 
попа Дмитра Ярему з своєї церкви. Ярема є ти
повим попом-серафимцем. Годив ся в гусятинь- 
скім повіті і має дві кляси сїльскої школи. В 
Галичині був би пас безрогії, а в Канаді за о- 
платою 25 доларів висьвятив єго самозванець 
Серафим на попа, а при помочи двох знакомих 
осів Ярема в Ґімлї, Спершу нарід не пізнав ся 
на обманцеви, аж коли Ярема переписав греко- 
кат. церкву на серафимску, люди змовили ся, 
аби єго прогнати. Дня 7. цьвітня с. р. коли Яре
ма бурмотів щось при вівтари, прибраний в цер
ковні ризи, впало до церкви 24 єго парохіян з 
Качієм на чолі. Ті, що були в церкві, прилучили 
ся до прибувших і всі обступили вівтар. Капій 
прискочив до Яреми, спіймав єго за груди і 
крикнув: »Ти лотре не єсь жадним греко-като- 
лицким сьвящеником! Тись серафимець! Зви
чайний шубравець! Марш, дурню, за двері!» По 
тих словах Капій рукою змів з престола все, 
що там находило ся, а Ярему пхнув в товпу. 
Товпа сіпаючи і штовхаючи Ярему вивела за 
волосе на двір. Потім викинено за Яремою 
все, що він справив, а церкву замкнено. Таким 
чином католики в Ґімлї нозбули ся серафим
ского обманця. Як покінчить ся розправа, доне
су пізнїйше.

—- Розрухи між Поляками. N. ВеГогта доносить 
з Лодї (в Конґресівцї), що на зелїзничім мостї 
коло Пабяниць порозмітувано динамітові патро
ни і бомби, аби спинити поїзд з резервістами. 
Одна бомба вибухнула і незначно ушкодила міст. 
Другу бомбу вкинув до води будник, ще заким 
она вибухла. Зелїзницї стереже тепер війско. — 
В многих місцевостях Конґрееівки резервісти 
побивали шиби в зелїзничих поїздах та аж під 
загрозою багнетів всідали до поїздів.

— Арештоване сьвященика. З Люблина доно
сять, що в однім із сіл тої Губернії арештовано 
католицкого сьвященика з Галичини, який хре
стив діти унїятам. Арештованого заковано в кай
дани і відвезено до вязницї в Люблипї. Назви
ще арештованого власти держать в тайні, аби 
Австрия про него не дізнала ся і не зажадала 
єго видачі.

— По американьски. В Чікаґо стала ся неда
вно цікава пригода Одному панови здихав кінь. 
Призвані ветеринарі осудили, що нема вже ра- 
тунку, треба продати єго на скіру. Господар 
з болем серця продав коня на скіру оиравцеви. 
Онравець завіз коня до стодоли, з наміром, що 
на другий день здере з него скіру. Але о диво! 
В стодолї, де лежав кінь, була розсипана сіль. 
Звисаючий язик здихаючого коня натрафнв на 
купку соди, кінь очуняв, підніс ся на ноги, і 
став вилизувати сіль з підлоги. В ночи в своїм 
помешканні чує онравець іржанє і товчене ся ко
ня. Приходить до стодоли та дивить* ся і очам 
своїм не вірить. Вчера здихаючий кінь брикає 
по стодолі і ані сліду слабости. Коли о тім до 
відав сл властитель сего коня, зажадав від о- 
правця або звороту коня, або 500 доларів, гово
рячи, що спродав єму здохлого коня, а не бри
каючого.

— Товариство „Руска Захоронка у Львові*
Звертає ся до усіх жителів Галичини, щоб при 
надходячих сьвятах Різдва Христового згадали 
про нашу бідну дітвору, та дечим єї запомогли 
на коляду! Приймемо все, хотьби стару одежину 
і обуву, бо не одна дитина не приходить до За- 
хоронки, бо нема єї у що загорнути. Товариство 
як на тепер вичерпало свої фонди до послїдно- 
го сотика, тож не може нести помочи бідакам. 
Тому звертавсь тов о до Вас, Добродії і Добро
дійки, вислухайте нашої просьби, а отрете не- 
одну слезу. — За Виділ: Лучаківска (ул. Сапіги 
ч. 5), Коцовска (ул. Мартина ч. 25).

— Дрібні ВІСТИ. Повітовий виділ в Городевцї 
звернув ся до виділів сумежних повітів з прось
бою о поперте єго внесеня на шутрованє лише 
одної половини доріг. — Капраль 4. п. уланів 
в Жовкві, Ян Янковский застрілив свою любов- 
ницю Йосифу Черкавску а потім сам застрі
лив ся. — В Кпепарові коло Львова найдено 
вчера замерзлу 35-лїтну Марию Винницку. жінку 
мурара.

Посмертні Т  оповістки
— 0. Андрей Кочлркевич, сьвященик ювилят, 

парох у Вислоцї нижнім, яслиского деканата,
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перемискої єпархії, уп і коїв ся дня 24. с. м. в 80. | 
роцї житя а в 51. р. сьвященьства. В. е. я.'

— Диониз Яросевич, урядник .магістрату в Тер
нополі!, упокоїв ся і іноді в 33. році житя. В. є. п.! і

XX XX

Те.: є грами

X X.. -у чпиіг—"
Лез Лолатиньский.

Беата і Г альшна
траґкдия з другої половини XVI віку в 5 актах. 

Ціна і К.
Ще в р 1891 прихильно оцінена реф; 

центом краєвого драматичного конкурсу 
др. Евг. Рлесницким, а відтак нерероб 
лева наново, ся драма відзначає ся 
скондензованою акційне, ррогаючими сце
нами і вірними характерами на тл 
історичного кольориту Тому і в читані 
не тратйть свого вражіня

Набути можна в Ставропигійскій книгарня 
V Льяозі

з дня 28. грудня.
Відень. Кружляє чутка, іцо др. Кербер по

дав ся до димісиї ще 11. с. м., а дня 18. с. м. 
поновив свою просьбу.

Праска ВоЬетіа доносить, що кабінет поки 
що не рішив ся ще подати до димісиї. Предло- 
жепє димісиї д-ра Кербера було би для двір 
ских кругів несподіванкою, а навіть сумнївають 
ся, чи цїсар приняв би димісию. Справа вияс
нить ся ще в сім тижни. Що дотичить будуч 
чини, то думають, що др. Кербер має установи
ти тимчасовий кабінет урядничий з Віттеком.

Станиславів. Загальний рух поїздів на шля
ху Боріців-Іванє пусте привернено знова.

Відень. Між австрийскпм а угорским гірави- 
тельством ведуть ся телеграфічні порозуміня 
що до веденя цлових пересправ з Німеччиною.
Мабуть завтра австро-угорскі делегати поїдуть 
знова до Берліна.

Льондон. Баііу ТеїедгарЬ доносить, що ліве
крило росийскої армії в Манджуриї посунуло ся | Шевченка, видано сими днями найдешевший 

збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 

І тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ »ЛРОСЬВІТИ 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Читайте! м

дещо наперед. Фронт армії виносить тепер 65 
клм. З початком лютого росийска армія в Ман
джуриї буде числити 600.000 війека.

Надіслане.
Др, Миром Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., 6. лікар клініки | 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутріпіних недугах від 3 —5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Ілюстровані переписні листки
-.......• -  новорічні і різдвяні •

в великім виборі в »Сокільскім Базарі 
у Львові, ул. Руска 1.

Х Р И С Т И Я Н Ь С К И Й

КА Л Е Н Д А Р  М ІСИОНАРЯ
на 1905 р к

коштує лише 50 сот., а з ночтовою пересилкою І 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї. гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина се. | 

Василгія В. в Жовкві.

С о їо з з е и т
в п а с а ж н  Г е р м а н ів |

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  31. г р у д н я  1904 .

Нова сензацийна
проґрама.І

Щоденно о 8. год. вечер 
недїлї і сьвята 2 представлена

представлене. В 
о 4. год. попол. І 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідК-Ііїв пред
ставлене. Білєти вчаснїйше можна набути ві 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні| 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої | 
каварнї.

♦  Лев Лопнтиньский. ф

♦ *
:  © © © Перед і за кулісами:

♦
♦
« Зміст
♦

♦
♦
♦

та другі оповідана. ♦  ♦  ♦

------------Ціна І К . ----------------

Перед і за кулісами. —  Вудник 417. 
—  Ягоди. — Атак серця. — Збиточ
ники. —  Акторске щасте.

Набу ги можна в Ставропигійскій книгарня.

Всілякі

К У П О Н И
еильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У  
Гіпотечного. _

УЧЕБНИК Французької мови
ЧаСТЬ І. Апробований для всіх середних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

у '(на иочтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
! в Бускім Інституті для дівчат в Перемінили

\х>
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итаите:

в »  Творів ТАРАСА ІПЕВЧЕПКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти“ бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса

о год.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. тая  1904.

(Приїзд і від'їзд поданий після середно-енропейского часу).

Приходять /0  Львова (головний дворець) 7°" год. Відходять зі Львова (головний дворець)

з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятпна (чер. Коло

мию ’У, вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
( '/ в - 37. вкл ) 

з Рави рускої, Сокаля 
з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пеівту, Хирова, Борислава, Калуша 
а Самбора, Хирова 
з Станиелавова, Жпдачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків. Мезеляборча, ІІешту 
з Стрчя, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жпдачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуші, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, II. Сап-

ча, Риманова, Івоннча, Сяпока, Хирова 
посп. а Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

маня, Новоселяцї (через Жучку , Вижницї 
посп. з Підволочися, Одеси. Київа. Бродів, Грп-

малова Гусятина, Копичипець, Козови 
з Стрия. Хирова, Тухл і ( і,Сколього( 
з Яворова
а Сокаля. Бе.ізця, Любачева 

з Підволочися, Кнїва, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, ІІотуто’р, Залїщнк, Гусятина, Інаня пу
стого, Скали, Копичннцїв

з Кракова, Берлина. Рідня, Праги, Осьвенцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
поьп. з Кракова. Відня. Берлина, Праги. Івоннча 
з Іцкан, Букарешту, Чорткоиа, Потутор, (Жнда- 

че. а 1 6—30/8) Гусятина, Керезмеїе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшаві), 

Праги. Осьвенцїма, Хирова
з Самбора, Хирова, Син ка, Ясла 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копи чи

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жпдачева, Залїщик 
посп. з Кракова. Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грнмалова

ка дворець „Підзамче“
з Нідволочиск, Одеси, Київа і Б .одів 
посп. 8 Підволонпск, Київа, Одгіси, Бродів, 

Грямалова, Гусятина, Копичіщець, Чорткова 
з, Підвол чнек, Киїча, Одеси, Бродів. Коннчн- 

яець, Залїщик, Поту го , Івани пустого,Скали,
т в

620

6-30

6-45
6-59
825

835 
9-Ю 
9 25 

10-35 
Ю 45 
10'50 

І 55

2'45

2-55

305

-130 
340 
548 
5 55
6 29

640
7 05 
9-00

10- 05 
і 0 42 
'0  55 
11.09

11- 05 
1110 
1245

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від '/,—31/„), Сучави

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копнчи- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, ІІешту, Дрогобича, Борислава 
до Яіорова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осміє ішїяа' 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова • 
до Самбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Чериовець, Делятнна, Заїїщик, Новоселиці
до Бедвця, Сокаля, Любачева
посп. до Нідволочиск, Кнїва, Одеси, 'роді .,

Копичипець, Чорткова, Залїщнк, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жпдачева, Чорткова, Бпжницї, Керезмезе 
посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від

вкл.), Сколього (У5 — 3іІ,„ вкл.-, Ходорова, Ка іуїна
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирі на
до Яворова
до Коломиї, Жпдачева
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 

Карльсбаду. Хорова, Пешту, II. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Нідволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля ''/5—3% вкл ,, Хирова, II. Заі-іра
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятнна, Сутан і 
до Кракова Відня. Вроцлщіа, Праги 
до Підволочися, Бродів, Копичннець. Грнмалова 

Івани нуст к Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Ганн рускої, Любачева (що недїлї) 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II Санча
посп. до Іцкан, с, букарешту, Чорткова, Ке- 

резіи-зс (від */6- С у ч а в и ,  Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц ава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, янока, Осьиєнцїма 
ч з двірця ,,Підзамче“

до Підволочися. Бродіц, Київа, Одеси, Копи- 
чинець. Гусятина, Чорткова

до Тернополі!, Потугор
посп. Піднолочіс;, Бродів, Київа, Одеси. Коппчп- 

нець, Гусятина, Грнмалова, Скали, Інаня вуст
до Нідволочиск, Кінна, Одеси, Бродів 
до Нідволочиск, Брод в. Копичипець, Залїщнк, 

Інанч пустого, Скачи, Гусятина, Грнмалова. і 

А Л Ь Н І.
Відходять з головного двірця:

Ю’50 передп ллудн , 1.05, 
04 і.еч. ,від8,5 до 11/9 нк.1.;

. , п , і- . - 1 1Г10 в ночи (що недїлї)
І/о до 30/ .і вкл.). 10’ 0 вечором члд І.о'о до ^вкл. до Я в о р а  6і 0 рано, 01.» неродіїол, (від !/•> до ЗО/) вкл )
в неділі і сьвята. І 135 -попол. (від І 5 дч 31,8 в неділі і сьвята;, 318

зі Ні в р ця л З? вечер (1 6 доИ /9 вкл. в неділі і сьвята). попол від 1 5 до $01) г.кл ) і пополуднії,
з Л ю б ін н  вел. 1135 вечором .від 155 до 11/9 вкл. що ; до Щ п р ц я  1 45 по ю.і. 'від І бдо 11,9 нкл в неділі" і сьвята).

недїлї і сьвята). до Л ю б ін н  в е.і. 215 . опо.і. ,і і ;5 до 11/9 нкл. в нед. і сьвят.)
ЗАМІТКА: іас ссредно-свроііенсічін -ріжннть ся лід часу львівского о 1)6 міну-г а імеї-но 12 год. часу сгредно- 
евроінччского 12. год. 96 мін часу львівского *—( II чиї годний від 6 печер до 555 рано обведено рамкімн. — 
Б місті продає білети звичайні аґевипн чагопіїсин II. Ст. Соколовского наган: Гаг.смана 9. від 7. рано до 8. вече
ром. Бюро іііфорМацніїїіе Ц. к. зелізінщв державші.' ,-у.і. іірасїцки:; -і. 5. уді.іііі: нбіісііещ. в справ х в іів ч
чих, продає білети всякого рода « розі лади ізди. в годинах урядових в д 8. рано до 3. ііоіюлудни, а в неділі , 

сьннта від 9. рано до 12. в долудне.

7-20
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506
643

Гусятина, Бродів, 1 рималоца 
з Нідволочиск, Київа, Одеси, Брод в, Ковнчи- І у :

яєць, Залїщик, Івани нусп го. Скали. Гусятина , ( | д 
з Тернополя, Бірок великих, Грнмалова

п о їз д и  л ь~о
Приходять на головний дворець:

з  Б р у х о в н ч  6 42, 7'30 рано, ІГ45 перед полуд. 3 00, 4 3(1 їдо 
і 5 '3  пополуднії. 7 54 і 8 59 вечером, (до 11/9 вкл.) 

з Я н о в а  820 рано, Г16, 415 попол., 9 25 вечоїом (від*

і 1002

З 64

Б р у х о в н ч  5-48 рано, 9'30 і 
З- -о і 5 05 попол., 7 05 і 8С

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В, А. Щяйковского.


